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"Щуки, як кошенята будуть підпливати і лизати ваші руки... 
все це буде Там ..."
Олег Гладов
1. Пролог (солоний іспит)

Інт. Простора аудиторія.день

З вікна, на дівчину, яка стоїть посеред аудиторії, падає великий промінь сонця. За партою сидять викладачі. Екзаменатор, поважна повненька жінка, її обличчя схоже на свиняче, трохи випирають вуха, маленькі очі, рідке волосся. Інший екзаменатор — СТЕПАН МИКОЛАЙОВИЧ, худорлявий чоловік, років 50-ти, із невеличкими вусиками та охайною зачіскою «їжачок», його обличчя нагадує кролячу морду, два великих зуба, трикутний ніс як кролячий, його щоки покриті волоссям, майже аж до очей,але все ж таки у більшій мірі він схожий на людину. Він, то підпирає рукою підборіддя, то чоло, ніби шукає вдалу позу для свого статусу. Жінка, суто по-господарськи, ніби приймає товар у магазині, дивиться на молоду абітурієнтку. Наталка – миловидна дівчина рудоволоса дівчина з короткою зачіскою «під каре»; невеликого зросту, гарної комплекції, з круглим обличчям, кирпатим носиком, гарними великими сірими очима і веснянками, хаотично розсіяними по щоках. Дівчина ховає руки позаду і витирає спітнілі долоні у футболку. Тканина від цього мокне, а між лопатками проступили плями від поту. На ногах - жовті мокасини. 

Екзаменатор

На платному можете вчитись?

Наталка

Ні, в нас немає… ми з бабцьою не потягнем…

Екзаменатор

Фотографуєте?

Наталка

Ні. В мене нема фотоапарата…

Екзаменатор

Погано… Що це?

(Показує на розкладені, іграшки: пара щурів, сплячий ведмідь, заєць із морквою.)

Наталка

Це мої іграшки. Я їх сама роблю… першачкам у школі… сухим валянням з шерсті… 

Екзаменатор

Ваші іграшки - для аніматорів або на ляльковий. Може, ви не туди документи подали?

Наталка

Туди-туди… я на режисуру хочу. Там це-во, сценарій ше…

Екзаменатор

Читали? Степан Миколайович, що скажете?

Степан Миколайович, із слухняністю кімнатної собаки, хаотично розбирає свої записи, по-кролячому посмикуючи вусиками.

степан Миколайович 

Ваше прізвище нагадайте…

Наталка

Агнешко Наталка

Промінь сонця від ніг дівчини переміщається до столу екзаменаторів, пронизує пил, що завис в повітрі, пилинки виблискують ніби мухи, в невагомості.

степан Миколайович 

Так, ой ні, Кутєпова, Зайчикова, Лакуста, Орнаут, Січковський, Четверик, Кобель, 

(хіхікнув) 

Боровець, А… Агнгешко. Є. 

Перечитує поспіхом, наче підсліпуватий сич, від денного світла, проглядає свої нотатки на полях сценарію.

степан Миколайович 

Не годиться - багато літератури…  от наприклад: …сиза сивина розлилась молоком над річкою і затопила вулиці маленького міста густою тугою прийдешнього дня. Над вранішніми будинками, що виросли ніби зрихлені вершечки кротячих нір, пролунали три довгі гудки, що сповіщали про прихід нової зміни на завод. До прохідної стікався натовп сірих мишей, вони йшли в єдине місце, яке годувало їхнє кубло…

…і так весь сценарій. У вас немає головного героя, то близнюки у вас, то стара бабця, з якою живе дівчина. Немає сюжетної колізії. Вони у вас просто нещасні. Батьки молодих за кордоном шлють гроші на освіту дітям і відмазують синів від армії. Цього недостатньо. Має бути герой, що діє, проблеми мають бути більшими за потенціал героя, а вчинки мають ставити все його життя на карту… Розумієте? 

Наталка

Так…

степан Миколайович 

Брати Гавс, це хто?

Наталка

Близнюки, два брати-близнюки, ну як з діснеєвського мультика про Дональд Дака. 

СТЕПАН МИКОЛАЙОВИЧ 

…склеротична дев’яностолітня бабця, яка ніколи не здоймає свою червону хустку… «Не здоймає», це що значить?

НАТАЛКА

Не знімає…
степан Миколайович 

Ясно… ну є непогані спостереження…

Екзаменатор

Золота моя, треба, ще готуватись… Приходьте наступного року.

Позбавляйтесь літератури. Треба працювати… ще …

Наталка

А допуск? 

степан Миколайович 

Перепишіть сценарій… читайте Мітту, Червінського. Спробуйте наступного року. Зараз дуже середньо.

Наталка

В мене ще поезія є…

Екзаменатор

Не треба. Наступного кличте. 

Дівчина стоїть посеред аудиторії, промінь сонця за вікном, закрила хмара, зтм.

2. п’єзозапальничка

Нат.  Двір старого будинку. Ранок (туман)

Біля під’їзду, в темному кутку, стоять двоє братів-близнюків: Стас у спортивному костюмі із скуйовдженим волоссям, а Штефан в елегантній куртці і фіолетовому светрі, охайно зачесаний – волосся розділене проділом на бік. На вигляд обом років 23-24. Позаду хлопців, на стіні, наклеєні безліч об’яв. Із більш-менш пізнаваних - реклама журналу «Здоров’я дитини», на якій матір годує груддю немовля. Плакат обмальований чорним маркером, - у дитини домальоване рило і роги, а зверху дописано: «НЕМА МОЛОКА СЦУКО». Під надписом - авторграф у стилі графіті: «triSTA№1»
Штефан п’є воду з півторалітрової пляшки. П’є залпом, не відриваючись. Води поступово все менше і менше, поруч стоїть брат. Стас, поки Штефан п’є воду, видивляється когось з-за рогу будинку. Він тримає в руках деталь від п’єзозапальнички (невеличка чорна деталь, яка дає іскру), Стас увесь час клацає нею і видає ритмічний пронизливий звук.

Стас чує кроки з туману, обережно виглядає з-за рогу, дає сигнал брату. Штефан п’є воду і не звертає увагу на брата, тоді Стас підносить до його ліктя деталь від п’єзозапальнички і клацає зарядом у лікоть Штефану, від чого той розливає на себе воду.

Штефан

Ти шо, варений… ?

Стас

тс-с-с.. 

(Стас киває в бік кроків, які лунають з під’їзду) 

Повз братів проходить хлопець років 19-ти в кепці і навушниках, крокує в туман і поволі зникає в ньому. Стас підходить непомітно позаду і дає дуже потужного копняка, від якого хлопець відривається на кілька сантиметрів від землі. Від несподіванки він розгубився. Стас грубо бере його за комір куртки і сильно штовхає до стіни біля Штефана. 

Стас

Чьо так пізно з дому виходиш, Галяк? Ти хочеш, шоб мене через тебе уволили, да Галяк?

Галяк

Нє, пацики, ви шо?.. Пацики, а шо таке, я нічьо не робив, вишо…

Штефан

Галяк, ти не визучий просто, тупо не везучий…

Галяк

Штефан, чьо?..

Стас

Нахєр ти розбив вікна в школі?

Галяк

По п’яні куражив, ми вечором з дєвками зажигали біля школи, я ні в кого не попав, ви шо.

Стас

Галяк, в тебе з мозгами вообще галяк. На хер ти розбив вікна в класі Натахи. 

Галяк

Ой бля…  Я не знав пацики…

Штефан

Тепер знаєш, дикобраз…

Галяк дивиться на Штефана мовчки. У погляді страх і мольба про помилування. Стас постійно клацає деталькою від п’єзозапальнички.

Стас

Галяк, шо ти гіпнотізіруєш своїм коров’ячим взглядом, як гіпнотизер?  

Стас вкладає Галяку в руку детальку від п’єзозапальнички, так, щоб верх деталі стирчав з кулака хлопця. 

Стас

Випустиш, - дам в харю, - зубами просрешся. 

(Галяк, тримає деталь від п’єзозапальнички так, що спуск на верху кулака)

Галяк

Не треба…

Стас

Пасть заткни. Тепер ти - зажигалка, базариш, коли я тебе зажгу. 

(Стас клацає деталькою)

Поняв?

Галяк

Ай–й, ай… Поняв…

Стас

Як будем рішать проблєму? 

(Стас клацає деталькою)

Галяк

Ай.. Я поняв, поміняю стьокла.

Стас

Галяк, ну ти жжош. Ясно, шо ти поміняєш? Сьогодні поміняєш, правда? 

(Стас клацає деталькою)

Галяк

Ай-й… да, сьогодні. 

Галяк намагається піти від Стаса.

Штефан

Галяк, а моральний ущєрб? 

Галяк дивиться і не знає, що відповісти.

Стас

Ти - Кашпіровський, вдув? 

(Стас клацає деталькою)

Галяк

Поняв. Як?

Стас

Це - правильний вопрос, Галяк.

Штефан виймає зі своєї куртки листок. Розвертає його.

Стас

Галяк, ти в нас компютерщік нев’їбєнний, правда? Вот тобі список скачаєш ці фільми і запишеш на діски. Читай. Почерк розбереш?

(Стас клацає деталькою)

Галяк

(Читає довгий список в півголоса)

Кисльовский «Декалог»,  Бергман «Сьома печать», Де Сіка … розберу… 

Штефан

Ззаду листка прочитай, передачу «Арґумент-кіно» дивишся? 

(Стас клацає деталькою)

Галяк

Нє.

Стас

…такому дандону б на пользу пішло.

Штефан

Менше з тим, там вчора показували фільм «Ляоло», найди його по-любому.  

(Стас клацає деталькою)

Галяк

А якщо не буде?..

Стас

Тоді в тебе вуха не буде.

Штефан

Не нервуй Стасіка… будь чемним, добре? 

(Галяк киває головою)

в твого дядьки є фотік великий такий, … Київ?

(Стас клацає деталькою)

Галяк

Ай… Є… я не можу це не мій…

Штефан

Не парся, я купити хочу, шо ти буксуєш… За скільки продасть?

Галяк

Хотів продати за вісімсот гривень, але в нього вже є клієнт…

Штефан

Зроби, щоб я був цей клієнт, і тоді в тебе буде всьо чьотко… 

Галяк

Не питання, Штефан…

Штефан

Скажи, нехай принесе сьогодні ввечері, перед зміною, на прохідну. Я куплю - в мене зарплата в обід буде. 

(ласкаво, тримає Галяка, ніби по-дружньому, за шию)

будь шовковим, зроби, шо попросив і ніяка біда тебе не візьме… 

3. звьозди для натахи

Нат. Старі двори маленького містечка. Ранок (туман)

Два брата біжать через розвішану білизну. Простирадла та білі скатерті розвиваються за близнюками. З туману виринає незліченна кількість розвішаних рядами простирадл. Стас біжить в один бік, Штефан - у другий.

Стас

Ти куда?

Штефан

Побігли через парк, я Натаху поздравлю з днюхою…

Стас

Не встигнем, через твою Натаху мене виженуть з роботи. Ти ж знаєш один зальот, і все, де ми роботу найдем?… Штефан, не буксуй…

Штефан

На мінутку, я тільки поздравлю… 

Стас

Позвониш їй…

Штефан

Я хочу їй подарити … 

(виймає з сумки маленький, охайний букет квітів)

Стас

Тоді я біжу сам. Реально, начальник цеха вліпить штраф і я вобше без зарплати буду, ти ж знаєш, як цей хер до мене дострілюється, йому нада щоб я уволився, - хоче своїх поставити. Ще, блядь, сьогодні на конвеєрі, на обід, казали, велика партія буде. Раньше прийду - більше зроблю.

Штефан

Пішли зі мною за компанію, а я за тебе сьогодні на конвеєр сяду… 

Не сци, поміняємся бейджами, я тобі дам свій куртяк, прилижишся, і будеш до зарплати мною, намахаєм його… Подивишся, він до тебе не достібеться. 

Стас

Не прокатить…

Штефан

В школі катило і тут прокатить…

Стас вагається, робить крок у бік Штефана і вони біжать далі. Близнюки вибігають з двору і зникають в тумані. У дворі, між простирадлами, бігають діти. Двоє хлопчаків доганяють дівчинку,а вона тікає від них і ховається між простирадлами. Хлопчаки бігають навколо розвішаної білизни, наздоганяють дівчинку. На задньому плані - товста старша жінка намагається підвести з лавиці стареньку худорляву бабусю. Старенька одягнена в теплий картатий халат, на голові червона хустка. Червона хустка дуже велика і бабусі на плечі. Старенька не хоче йти, вона дивиться на дітей.

Нат. Парк. Ранок (туман)

Вранішній парк оповитий туманом, повз огорожу з сітки йде рудоволоса мила дівчина Наталка. Проходить повз сітку, уважно вдивляється в туман, щось шукає біля огорожі. Вона іде, вдаряє долонею по сітці, нервує, біжить вперед. Зупиняється. Повертається, йде назад.

Наталка

…десь тут була…

Вона іде назад. Задихана, зупиняється 

Наталка

Шо за блуд… 

(продовжує шукати поглядом, нарешті помічає щось)

От сліпундра…

Наталка знаходить отвір у сітці – дірку заввишки трохи більше метра

Наталка

Ольга Вікторівна, знайшла!!!

ідіть на мій голос!

Десь почувся голос старшої жінки.

Ольга вікторівна

Діти пішли…

Наталка ще раз гукає.

Наталка

Сюда!

Тиша. Чути, як сміються в тумані діти. Поруч із Наталкою роздається дуже грубий голос - вона лякається.

Штефан

Дорога Натаха, поздравляю тя з дньом ражденья, желаю щастя в лічной жизні і вообще, я подарю тобі труси які залазять…, в ніс …

З туману виходить Штефан із маленьким букетом квітів.

Наталка

Ха-ха, дуже оригінально… 

Штефан

Хотів неординарним жестом показати свою дуальну структуру особистості, яка погружена в омут екзальтованої експресії, а мій розсудок перебуває в ірацональності, альтереґо не хоче бути банальним у такий святковий день. Я сьогодні - твій Дон Кіхот.

Наталка стримує сміх і дивиться на Штефана. З туману - знову крик.

Ольга вікторівна

Наталя Степанівна, ви де?

Наталка

Тут!

Штефан підходить ближче до Наталі, торкається пальцем її волосся, ледь проводить рукою по щоці, повільно нахиляється до неї. І чим ближче він до неї, тим тихіше говорить.

Штефан

Чоло в долоні похили,чоло в долоні похили.

у вазах строф цвітуть слова пахучі, мов квіти,

крізь шибу туги будеш в очі місяця глядіти.
(запинається)

Штефан

туман обійме ночі злий,туман, що в кольорі золи.

З туману підходять діти, Наталка по одному пропускає їх через дірку в сітці, і слухає вірш від Штефана. Діти проходять паровозиком через отвір в огорожі. Вона продовжує слухати вірш від Штефана, діти проходять між ними, про щось гомонять. Голос Штефана ледь чути.

Штефан

Півкола на воді розвівши,поволі місяць сів.

На галузі задуми листя виросте блакитних слів,

заслониш очі тишею, немов руками, а тоді

почуєш спів,почуєш вірші.

Не ті в книжечках, що парфумів мають пах,

а інші,лиш черенками думок друковані на серця сторінках…

Діти ідуть, ніби конвеєрна стрічка, тільки голови прихиляють, щоб пірнути в дірку. За ними іде Ольга Вікторівна, поважна старша жінка , її голова схожа на голову птаха, а замість носа дзьоб, як у птаха, верхньої губи не видно, вона закрита дзьобом. Коли вона з’являється, Штефан трішки відходить від Наталки. Ольга Вікторівна, незграбно пролазить у дірку. Наталка пошепки до Штефана.

Наталка

…твій?

Штефан

Нєа… Антонич… але для тебе…

Ввечері, ще подарок принесу і фільми.

Наталка

Сьогодні в 9-ій, в обсерваторії фізика, будуть всі наші…  там в телескоп можна подивитись… ніколи не бачила зірки… 

Штефан

я тоже, а там отдєльна комната буде? …на небо подивитись, я свій тєлєскоп візьму… 

(сміється)

Вона штовхає його і забирає букет. Набурмосилась. Із показово сердитим виразом обличчя, пролазить у сірку в сітці і йде. Штефан трохи стоїть і також іде, розчарований. Наталка зупиняється, повертається, йде назад і кличе Штефана.

Наталка

Ей, ти, дикобраз! 

Штефан обертається. Наталка манить жестом «киває вказівним пальцем, іди сюди». Штефан підходить до сітки. Вона показує «ближче», він стає ще ближче; вона знову показує «ближче». Обличчя Штефана врізалось у сітку, Наталка бере його ніс двома пальцями і тягне вгору, так, що ніс впивається ще більше в сітку, губи Штефана набрали химерної форми затиснуті між металевими дротами сітки. Наталка цілує його в губи, відпускає і біжить швидко в туман.

Біля сітки стоїть Стас, щось дошкрябує на огорожі і кличе брата.

Стас

Побігли!…

Обоє біжать. Близнюки зникли в тумані, лише на огорожі лишився надпис Стаса, автограф у стилі графіті : «triSTA№1»

Інт. Каналізаційний тунель. Ранок.

Близнюки біжать тунелем, зупиняються під люком, з якого падає верхнє світло. 

Вони міняються одягом і бейджиками, Стас нашвидкуруч робить зачіску  як  у Штефана. Тепер Штефан став Стасом і навпаки. Близнюки біжать далі.

4. ЛЮДСЬКИЙ ЗООПАРК

ІНТ. ГЛЯДАЦЬКА ЗАЛА ТЕАТРУ. ДЕНЬ

Простий невимушений провінційний театр. В залі сидять в перших рядах діти, у всьом залі сидять переважно школярі, поруч їхні викладачі зі звіриними обличчями, а діти — звичайні, прості милі, симпатичні.

З-за куліси виглядає чиясь нога і чути , як голос з-за куліси підказує текст актору, у цей час нога все більше смикається.

Наталка помічає це і посміхається, діти бачать сміх Наталки, дивляться на неї. Наталка стримує себе і показує дітям приклад, сидить чемно і дивиться на сцену.

На сцені відбувається вистава Моріса Метрелінка «Синя птаха», сцена в саду у Хазяйки Ночі, ми бачимо той фрагмент, коли Тільтіль і Метіль, ловлять в саду синіх птахів. Звучить музика, під музику люди в костюмах птахів бігають по сцені, потім танцюють і в танці за ними бігає Тільтіль і Метіль.

Тільтіль і Метіль ловлять птахів, коли вони до них доторкаються чи піднімають на руки в піруеті танцю, птахи падають замертво.

 Так продовжується десь хвилину,  музика вмикається знову і птахи, які впали, по одному піднімаються, починають кружляти у танці, сцена повторюється, Тільтіль і Метіль бігають по сцені, ловлять птахів, ті падають замертво. 

Наталка дивиться зі сміхом на паніку на сцені. Актори, які грають птахів переглядаються між собою лежачи на сцені і коли втретє починає грати музика, вони знову встають. Частина ноги, яку було видно з-за куліси зникла, і почувся тупіт кроків. 

Діти голосно сміються з танця, який бачать втретє. Актори Тільтіль і Метіль, вже не можуть піднімати на руки в танцювальних па птахів на сцені , вони просто бігають за ними і доторкнувшись до птаха, птах падає замертво.

Вчетверте починає грати та сама музика , в залі школярі свистять, піднімається гул, діти тупотять ногами. Музика грає, на сцені Тільтіль і Метіль бігають за птахами, доганяють їх — ті падають замертво.
Інт.прохідна заводу. Ранок.

Прохідна стоять 20 робочих. Чути голос начальника цеху, який оголошує прізвища. Начальник цеха, з мавп’ячим обличчям, і роздвоєною верхньою губою, в нього жахливо великі і брудні зуби, майже все обличчя заросле волоссям, голова з пролисиною, випукла передня щелепа.
Начальник цеху

Сич Степан, Сич Станіслав, 

(натовп мовчить. Якийсь чоловічий голос)

Чоловік з натовпу

Гавси є?

Підбігають близнюки Штефан і Стас. В один голос:

Штефан, стас

Тут…

ІНТ. КУЛІСИ ТЕАТРУ. ДЕНЬ
Суфлер  у фіолетових туфлях і в костюмі Півня, зі справжнім дзьобом замість носа,чорними очима, та справжнім пірям замість бороди, яке росте з-під шкіри. Півень-суфлер кричить на звіроподібних людей, серед них Бик, Баран, Козел, Осел, Ведмідь. Їхні тіла трохи схожі на людські, у них звірині голова і гіперболізовані м’язи, у декого обличчя майже людське, але тільки риси, все тіло покрите шерстю. 

На сцені продовжують бігати в одноманітному танці  актори, позаду акторів на колі сцени декорація, позаду декорації сховалась інша група. Актриса в костюмі Кішки обережно виглядає і чекає всого виходу.

Всі звірі біжать за постаттю маленького чоловіка, робітника сцени, він обвішаний всілякими інструментами на поясі, в робочому одязі, обличчя його ми не бачимо. У руках монтажника сцени два великих металевих лома. Звірі біжать за ним під музику, яка вже вп’яте лунає на сцені під гул обурених глядачів.

Монтажник сцени і звіроподібні люди спускаються біля сцени маленькими сходами в напівпідвальне приміщення.  У приміщенні прорвало труби , ллється вода, іскрить проводка, біля величезного механізму з шестерінками.  Гігантський механізм з металевих коліс із зубцями, над яким нависає підлога сцени. (Це коло сцени яке має обертатись). Чути як по сцені бігають актори, вшосте музика повторюється, гул і свит в залі доходить до пікової точки. 

Монтажник вставляє в велтитенський механізм два ломи, звук музики і гулу в залі дужчає, актори бігають на сцені, це видно крізь шпаринки над головами звіроподібних людей. Бик, Баран, Козел, Осел, Ведмідь. налягають на вставлені в механізм металеві ломи, і налягають з усієї сили. Їхні зусилля неймовірно важкі, всі м’язи напружились, вони кричать.  Механізм зрушується з місця і театральне коло рухається, звірі з останніх зусиль продовжуь крутити механізм. Коло сцени повертається, музика затихає, в залі лунають оплески. Звірі знесилані падають.
5 ЗВІРИНИЙ ОСКАЛ
Інт. Завод. День.

Завод із виготовлення алкогольної продукції. Розливний цех. Шум машин і конвеєрів пронизує все навколо. Шумить доріжка, котра проносить пляшки з водою.  Шумлять механізми для сортування, гуде машина для заливання води в пляшки, гуде механізм, який під тиском заливає воду в пляшки, клацають лещата, що накидають на пляшки ковпачки. Конвеєр ритмічно просуває пляшки вперед до наступного цеху. 

Посередині конвеєрної стрічки, сидить Штефан. Одягнений в робочу форму, з вух стирчать «беруші», (він, якщо так можна сказати, «копія» Стаса: неохайна зачіска, розстібнутий воріт куртки). Біля ніг Штефана - два ящики з бракованими пляшками. Один - на четверть заповнений, інший - порожній. Штефан сидить на стільці, перед обличчям у нього включена лампочка, яка світить на пляшки, що проїжджають конвеєрною стрічкою повз його пильний погляд. Коли трапляється погано закручена чи незаповнена пляшка, він виймає її та відкладає. 

Штефан ні на мить не відводить погляд від конвеєра, дивиться, не пропускає жодної пляшки. Світло від лампи падає точно на верхні частини пляшок, його обличчя - в напівтемряві. Він сидить непорушно, наче скульптура, яка оживає, коли з’являється бракована пляшка.

Начальник цеху - кремезний чоловік, проходить поруч зі Штефаном. Штефан піднімає вгору праву руку, як у школі, і кричить, крізь шум в цеху, до начальника:

Штефан 

Напарника, 5 хвилин в туалет!

Начальник цеху 

Чекай!

Штефан продовжує дивитись на пляшки і тримати витягнуту руку. Десь у глибині шумного цеху Стас розкладає фасовані ящики. Начальник киває рацією в бік Стаса, той помічає («дає знак підійди сюди», Стас наближається, в нього охайно заправлена форма, охайна зачіска розділене волосся з проділом («зовні Штефан»). Начальник цеху до нього. 
Начальник цеху 

Штефан, іди в фасовочний, принеси, ящиків. 

Стас («зовні Штефан») іде повз брата, в іншому напрямку, до виходу. Начальник цеху говорить по рації. 

Начальник цеху 

…фасовочний, хто на зміні?

Вітя Храмовий 

(Вітя картавить, погано вимовляє літери)

Вітя Х-а-амовий, Степанич здо-о-ов. 

Начальник цеху 

Здоров Вітьок, там Сич Штефан до тебе пре, підгрузи його роботою, то ходить тут пиняє…

Вітя Храмовий 

Поняв…

Штефан («зовні Стас») тримає витягнуту руку, чекає, щоб його підмінили. Начальник цеху, підходить ближче.

Штефан 

Заміну, 5 хвилин в туалет!

Начальник цеху 

Нема!

Штефан

Підмініть ви, на п’ять хвилин!

Начальник цеху 

Вкалуй, Стасік!

Інт. Завод. режим (сідає сонце).

Біля ніг Штефана два ящики з бракованими пляшками. Один – повний, інший – наполовину. Штефан однією рукою порається біля конвеєра, а іншою бере браковану пляшку, виливає вміст, затискає її між ногами. Однією рукою розстібає ширінку штанів, виймає пеніс і наставляє його в горловину пляшки. Струмінь сечі потужним напором наповняє пляшку. Штефан промахується, попадає собі на штани і мочиться на підлогу. Начальник цеху стоїть і задоволено посміхається, виймає мобільний телефон і налаштовує камеру. В цей момент у цех входить Стас і ставить ящики. Начальник його не помічає. Стас дивиться на начальника, потім на брата, оцінює ситуацію. Стас біжить на начальника, валить його з ніг, але той різко підводиться і стає на ноги. Стас одразу кидається бити начальника, але той сильніший - валить Стаса на землю та б’є його по обличчю. Начальник цеха  б’є ногою зверху по голові Стаса поки той лежить обличчям вниз на металевій решітці конвеєрного цеху. Обличчя Стаса розсікається об металеві кути решітки і її заливає кров. На задньому плані сидить Штефан. Він підводить голову і бачить як начальник лупцює брата. Штефан бере з конвеєра дві пляшки, підбігає до начальника, розбиває об голову спершу одну, потім другу. Начальник падає, підводиться Стас, його обличчя все у крові, верхня губа розсічена надвоє, видно через глибокий отвір зуби, на обличчі від брови і до низу щоки, глибоких три розрізи, зі злобою продовжує бити бездиханне тіло начальника цеху. На обличчі Стаса з’являється звіриний оскал, він вже не схожий на себе його обличчя розпухло і стало нагадувати звірине, схоже на вовка. Стас б’є  начальника на підлозі, з усієї сили. Начальник без ознак життя. Штефан бере арматуру, і крушить конвеєрну стрічку і обладнання заводу. 

Конвеєрна стрічка продовжує крутитись, пляшки застрягають, включається червоний ліхтар, пронизливо загуділа сирена, пляшки падають на бетонну підлогу, розбиваються. Біля конвеєра тече рідина, іде дим. Блимання червоного ліхтаря, кидає тінь від братів, які гамселять начальника. Брати беруть до рук пляшки і підпалюють, кидають в конвеєр і по всьому цеху. Починається пожежа.
Нат. Маленьке містечко. Вечір (туман)

Містечко в тумані, чути сирени пожежних машин, десь у глибині пейзажу видно велетенську пожежу , яка охопила весь завод, і з заводу біжать в різні боки люди. На один з балконів, який виринає з білої пелени, виходить бабуся в картатому теплому халаті. Вона стоїть на балконі і махає червоною хусткою. Старенька щось кричить, але через гул сирени її не чути. Бабуся, ніби, розганяє туман червоною хусткою.
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